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Informacja dla Wykonawców nr 2  
 
Dotyczy: Postępowania o udzielenie Zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:  

„Zakup sprzętu komputerowego i oprogramowania”  
Znak: AG.I.272.1.41.2011. 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) w związku z zadanymi pytaniami udziela odpowiedzi:  

 

Pytanie nr 1 

1. W załączniku nr1 pkt. 1 Zamawiający opisał szczegółowo zestaw komputerowy. 

 

- Czy Zamawiający dopuści do postępowania komputery wyposażone w procesory z nowszej niż opisywana serii, 

dysponujące 3MB pamięci cache, ale osiągające wyższy poziom w testach wydajności PassMark (opisywany 

przez zamawiającego procesor i3-550 osiąga wartość 3090pkt., a procesor z nowszej serii i3-2120 z 3MB cache 

osiąga wynik 4143 pkt.) ? 

 

Odpowiedź 
Zamawiający  dopuści procesory o L2=3MB pamięci cache. Pozostałe parametry procesora pozostają bez 

zmian. 

 

Pytanie nr 2 

2. W załączniku nr1 pkt. 2 Zamawiający opisał szczegółowo notebooka z ekranem 17,3'. 

 

- Czy Zamawiający dopuści do postępowania notebooka wyposażonego w kartę sieciową WiFi w standardzie 

b/g/n ? 

 

Odpowiedź:  
Zamawiający dopuści notebook w wyposażony w kartę sieciową w standardzie b/g/n. 

 
Pytanie nr 2 

2. W załączniku nr1 pkt. 3 Zamawiający opisał szczegółowo notebooka z ekranem 15,6'. 

 

- Czy Zamawiający dopuści do postępowania notebooka ze złączem HDMI zamiast DisplayPort ? 

 

- Czy Zamawiający dopuści do postępowania notebooka ze współdzielonym złączem słuchawkowym  

i mikrofonowym spełniającym w wszystkie funkcjonalności oddzielnych złączy słuchawkowego oraz 

mikrofonowego ? 

 

Odpowiedź:  
Zamawiający dopuści notebooka wyposażonego w złącze HDMI bądź DisplayPort. 



Zamawiający dopuści notebooka wyposażonego w oddzielne złącza słuchawkowe i mikrofonowe bądź jedno 

złącze combo audio. 

 

Powyższa zmiana treści SIWZ stanowi jej integralną część i nie powoduje przedłużenia terminu składania  

i otwarcia ofert.  

Zmiana treści SIWZ nie prowadzi do zmiany ogłoszenia, dlatego Zamawiający zamieścił ogłoszenie  

o zmianie ogłoszenia w BZP. 

 

 

 

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszej informacji na numer faksu: 041 343 06 96 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


